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Η Εκκλησία για άλλη μία φορά μπροστά: 
Παγκόσμια κινητοποίηση και έρανοι για την 
άμεση στήριξη των πυρόπληκτων
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Η Εκκλησία, για άλλη μία φορά, είναι αυτή που μπαίνει 
μπροστά τις κρίσιμες ώρες, προσφέροντας άμεσα και 
ουσιαστικά για την υλική ανακούφιση των πυροπλήκτων στην 
Ελλάδα. Η κινητοποίηση είναι στα πέρατα της Υφηλίου και οι 
εκκλήσεις των Ιεραρχών απευθύνονται στο παγκόσμιο 
πλήρωμα της Εκκλησίας για εράνους και άμεσες δώρεες που θα 
είναι άμεσα αξιοποιήσιμες.

Η Ιερά Αρχιεπικοπή Αυστραλίας, η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής, η Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας και φυσικά οι Ιερές Μητροπόλεις 
της Εκκλησίας της Ελλάδος έχουν ήδη ανακοινώσει τραπεζικούς λογαριασμούς 
στήριξης και έχουν προβεί σε άμεσες ουσιαστικές ενέργειες που θα συνεχιστούν με 
σταθερότητα τους επόμενους μήνες.
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Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, ενώπιον της πρωτοφανούς 
δοκιμασίας που βιώνει ο Ελληνικός λαός από τις 
καταστρεπτικές πυρκαγιές, προσκαλεί σύσσωμη την 
Ομογένεια της πέμπτης Ηπείρου να επιδείξει τα φιλάνθρωπα, 
αλληλέγγυα και πατριωτικά αντανακλαστικά της, όπως το έχει 
πράξει πολλάκις κατά το παρελθόν, με αξιέπαινα 
αποτελέσματα.

Για τον σκοπό αυτό, λαμβάνει την πρωτοβουλία της διενέργειας εράνου για τη 
συγκέντρωση χρημάτων που θα αποσταλούν στην Ελλάδα, προς οικονομική 
στήριξη των πληγέντων από τις πυρκαγιές. Ο έρανος θα διενεργηθεί μέσω 
τραπεζικού λογαριασμού και της πλατφόρμας gofundme.com, με τα ακόλουθα 
στοιχεία:

Τραπεζικός Λογαριασμός:
Greek Orthodox Archdiocese of Australia consolidated trust Western 
Australia



BSB: 082 – 057
Acc: 12 693 2006

 

 

Μήνυμα συμπαράστασης προς τους πληγέντες από τις 
καταστροφικές πυρκαγιές στην Ελλάδα, καθώς και προς τους 
πυροσβέστες που δίνουν την μάχη τους ενάντια στην πύρινη 
λαίλαπα, στέλνει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρεταννίας κ. Νικήτας.

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος απευθύνει κάλεσμα προς κληρικούς και 
πιστούς να συνδράμουν στον δίσκο ενίσχυσης των πυροπλήκτων, ο 
οποίος θα περιαχθεί σε κάθε ενορία-κοινότητα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής αυτή την 
Κυριακή 15 Αυγούστου 2021, τονίζοντας χαρακτηριστικά: «Δεν είναι μόνο οι 
δεσμοί της κοινής καταγωγής, αλλά και η χριστιανική συνείδηση που μας καλούν 
να σταθούμε αλληλέγγυοι στην πανστρατιά ανάτασης της πληγωμένης Μητέρας 
Πατρίδας».

 



 

«Απευθύνω έκκληση προς όλες τις ενορίες της Αρχιεπισκοπής 
μας, να διενεργήσουν έρανο» είπε ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος σε έκτακτο μήνυμα 
του, με σκοπό την άμεση ενίσχυση των πυροπλήκτων της 
Ελλάδας. Καλεί, επίσης, τους πιστούς των Ηνωμένων Πολιτειών 
σε απευθείας δωρεές μέσω της επίσημης ιστοσελίδας της 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ:

 

 

https://www.goarch.org/GreeceFiresDonate?fbclid=IwAR2guc9nV7P6r71EpmhPh0EyH1IQJOOucb6MOdR_uvtZuBTs7QKE1ISP-Uo


 

 

Η Ιερά Μητρόπολη Γερμανίας συμμετέχει στην κοινή προσπάθεια για την 
ανακούφιση των πυροπαθών της Ελλάδος και την αποκατάσταση των 
ζημιών που υπέστησαν. 

Μετά τη λήξη των θερινών διακοπών, τον μήνα Σεπτέμβριο, θα διεξαχθεί 
έρανος σε παγγερμανικό επίπεδο. Το ποσό που θα συγκεντρωθεί θα 



παραδοθεί απευθείας στις Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
οι οποίες επλήγησαν δεινώς από τις φονικές πυρκαγιές. Μέχρι τότε, όλοι 
οι Έλληνες και οι φιλέλληνες μπορούν να καταθέσουν στον ειδικό 
τραπεζικό λογαριασμό το ποσό που επιθυμούν για τον σκοπό αυτό.

 

 

Ανακοίνωση της Ιεράς Μητρόπολης Μάνης έλαβε χώρα σχετικά 
με το ενδιαφέρον στήριξης προς τους πυρόπληκτους 
συνανθρώπους μας.

Διεπιστώθηκε ότι πολλοί συνάνθρωποί μας από Ελλάδα και το εξωτερικό σε 
επικοινωνία με την Ιερά Μητρόπολη Μάνης επιθυμούν να συνδράμουν στην όλη 
προσπάθεια της Ιεράς Μητροπόλεώς μας για την στήριξη και ανακούφιση των 
δοκιμαζομένων πυροπλήκτων συνανθρώπων μας σε πολλά χωριά.

Θερμότατα τους ευχαριστούμε για την καλή τους αυτή και θεάρεστη 
συμπαράσταση και τους πληροφορούμε ότι υπάρχει σχετικός τραπεζικός 
λογαριασμός υπέρ των πυροπλήκτων, ο οποίος και είναι ο κάτωθι:

Εθνική Τράπεζα, ΙΒΑΝ: GR3901103320000033229616959

Εννοείται ότι θα εκδοθεί και η νόμιμη απόδειξη δωρεάς αναγραφομένου των 
στοιχείων του καταθέτη – δωρητή, ως και μετά το πέρας της όλης βοήθειας και 



δράσης χάριν των πυρόπληκτων, θα γίνει και η δημοσίευση της διαχείρισης των 
εισφορών.

Όσον αφορά δε, κάθε άλλη συμπαράσταση (τρόφιμα κλπ) δέον όπως γίνεται 
συννενόηση με τον υπεύθυνο του Φιλοπτώχου (τηλ. 27330 22214, εσωτ.:21).

 

 

Ανταπόδομα Ευγνωμοσύνης και Συναλληλίας προς τους 
Πυροπλήκτους εκ μέρους της Μητροπόλεως Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής. «Πρίν τρία χρόνια, εμείς πυρόπληκτοι στη 
Ραφήνα και όλος ο κοσμος στο πλευρό μας. Σήμερα, άλλοι 
συμπατριώτες μας σε φοβερή δοκιμασία. Εμείς στο πλευρό 
τους!» όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται.

 



 

Ακολουθούν οι τραπεζικοί λογαριασμοί προσφοράς της Γενικής Φιλοπτώχου 
Αδελφότητος:

 

 



 



 

Σημαντική είναι η συμβολή της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης 
και Τυρνάβου σε όλα τα μέτωπα των πυρκαγιών.

Σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Μάνης, διέθεσε 3.186 μπουκάλια 
εμφιαλωμένου νερού (αξίας 840,00€) στους κατοίκους του Γυθείου και των 
γύρω χωριών, τα οποία εκκενώθηκαν το απόγευμα της 7ης Αυγούστου. Επίσης, 
σήμερα 11 Αυγούστου, στηρίζοντας την πρωτοβουλία του Σ.Ι.Κ.Α.Ε. Λάρισας 
για ενίσχυση των πυροπλήκτων της Ευβοίας σε τρόφιμα, παρέδωσε από 
το αποθεματικό της Ιεράς Μητροπόλεως τρόφιμα μακράς διαρκείας, τα οποία 
γέμισαν ένα ημιφορτηγό. Θέλοντας να βοηθήσει τους πυρόπληκτους κατοίκους να 
μην εγκαταλείψουν τον τόπο τους, αλλά να παραμείνουν στα χωριά τους και να 
ανασυγκροτήσουν τις οικονομικές τους δραστηριότητες, παρέδωσε ποσό ύψους 
τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00€) στην Ιερά Μητρόπολη Ηλείας



 για αγορά ζωοτροφών και διάθεσή τους στους κτηνοτρόφους των χωριών που 
υπέστησαν ζημιές. Με έγγραφό της, προς τη Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων 
του Υπουργείου Παιδείας και την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος ήδη από 
τις 6 Αυγούστου 2021, η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου έχει 
διαθέσει χώρους στις δομές της για προσωρινή διανυκτέρευση 
δεκατεσσάρων τετραμελών οικογενειών πυροπαθών αδελφών μας από 
γειτονικές περιοχές, σε περίπτωση που παραστεί αναγκη προς τούτο. Εντός των 
προσεχών ημερών και η Ενορία του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου Λάρισας 
πρόκειται να αποστείλει μία νταλίκα ζωοτροφές στα καμένα χωριά της 
Ιστιαίας.

 

 



 

Στo πλαίσιo της συνεχούς μέριμνας προς τους δοκιμαζόμενους 
από τις πυρκαγιές αδελφούς μας, η Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας 
εκφράζει την ευγνωμοσύνη της για την άμεση ανταπόκριση 
φορέων και παραγόντων του τόπου στο κάλεσμα αλληλεγγύης 
και αγάπης της τοπικής Εκκλησίας.

«Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε το Σωματείο εργαζομένων της Καπνοβιομηχανίας 
ΚΑΡΕΛΙΑ, την ποτοποιία ΚΩΣΤΕΑΣ και την εθελοντική ομάδα ΑΝΕΜΟΣ Καλαμάτας 
για την προσφορά ικανής ποσότητας, γάλακτος εβαπορέ, εμφιαλωμένου νερού και 
ζωοτροφών, τα οποία παρέδωσαν στον Αρχιερατικό Επίτροπο Διαβολιτσίου π. 
Κων/νο Ανδριόπουλο και εκείνος με την σειρά του τα διένειμε στους 



πυρόπληκτους κατοίκους των ενοριών της περιφέρειας Διαβολιτσίου. Το κάλεσμα 
αλληλεγγύης και αγάπης συνεχίζεται!» αναφέρει η ανακοίνωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

 

 



 

Η Ιερά Μητρόπολις Αλεξανδρουπόλεως, κατ’ εντολή της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, με αφορμή τις 
καταστροφικές πυρκαγιές και στηρίζοντας τους 
δοκιμαζόμενους πυρόπληκτους αδελφούς μας, ανακοινώνει ότι 
θα συγκεντρώσει τρόφιμα μακράς διαρκείας και χρήματα από 
την Πέμπτη 12 έως και την Παρασκευή 20 Αυγούστου στους 
εξής χώρους:

Αλεξανδρούπολη

Α) πρωί από 8.30’-13.30’ στο Ανθίμειο Κέντρο (δίπλα στην Αγ. Κυριακή)



Β) απόγευμα 18.30’-20.30’ στους Ιερούς Ναούς Αγίου Νικολάου, 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος και Αγίου Βασιλείου.

Φέρες

Γ) πρωί από 8.30-12.00’ και απόγευμα 18.30’-20.30’ στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αλεξάνδρου

Χρήματα υπέρ των πυροπλήκτων θα συγκεντρώνονται στον εξής τραπεζικό 
λογαριασμό:

Εθνική Τράπεζα: 306/004086-00

IBAN: GR09 0110 3060 0000 3060 0408 600

Όνομα: ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΤΑΜΕΙΟΝ ΕΥΠΟΙΪΑΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ

Με την ένδειξη «ΥΠΕΡ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ»

Με την προσευχή όλων μας και την έμπρακτη απόδειξη της αγάπης μας, μπορούμε 
να βοηθήσουμε τους δοκιμαζόμενους αδελφούς μας.

 

 

Καθώς πυρκαγιές μαίνονται ακόμη σε διάφορα μέρη της 



Πατρίδας μας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους κ. 
Γεώργιος επικοινώνησε με Μητροπολίτες περιοχών που 
επλήγησαν και εκδήλωσε τη συμπαράστασή του.

Ήδη, ανταποκρινόμενος σε Επείγον Εγκύκλιο Σημείωμα της Ιεράς Συνόδου, 
γνωστοποίησε την πρόθεση της τοπικής Εκκλησίας της Πιερίας να διαθέσει τον 
Εκκλησιαστικό Ξενώνα Σβορώνου και τα Μοναστήρια της Πιερίας για την 
προσωρινή φιλοξενία πυροπαθών.

Επίσης, το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεως διέθεσε ποσό 
5.000 ευρώ για την αντιμετώπιση επειγουσών αναγκών, ενώ την προσεχή 
Κυριακή 15 Αυγούστου, σε όλες τις εκκλησίες της Πιερίας θα περιαχθεί δίσκος 
υπέρ των πυροπαθών.

Το απόγευμα της Κυριακής 8 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου Λιτοχώρου για την Ακολουθία του Μεγάλου Παρακλητικού 
Κανόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου. Με την ευκαιρία αυτή, κάλεσε τους πιστούς να 
εντείνουν τις προσευχές τους υπέρ των πυροπαθών αδελφών μας, καθώς και υπέρ 
των πυροσβεστών και άλλων αρμοδίων προσώπων που έχουν επιφορτιστεί το βαρύ 
έργο αντιμετώπισης των πυρκαγιών. Επίσης, συνεχάρη τις αρμόδιες τοπικές Αρχές 
και τους εθελοντές, που έχουν λάβει μέτρα για την προστασία τόσο του Εθνικού 
Δρυμού Ολύμπου όσο και των δασών της Πιερίας.
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